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DEUTSCHLAND NACH 1945







173



2.Versteigerungstag: Mittwoch, 25. März 2015 Nachmittags ab 13.00 Uhr Lose 6001 - 6438 Zeppelinmarken ‚Alle Welt‘ und Zuleitungspost Luxemburg Die Sammlung 'Hardtwald' - Sonderkatalog! Los-Nr. 1009 - 1259 Deutschland nach 1945



DEUTSCHLAND NACH 1945 Los-Nr



Lokalausgaben



Mi.-Nr.



Ausruf



1009



3a



0



ALTDÖBERN:1946, 6 Pfg., Wertziffer und Ort in schwarz, postfrisch, unsigniert, Fotoattest (Photo = 1 174) Dr. Penning BPP (Mi. 1.300,-)



360



1010



V5f



0



GROSSRÄSCHEN: Klebezettel „Verstorben“ 15 Pfg., postfrisch (Mi. 450,-)



(Photo = 1 174)



120



1011



5f



0/4



Zettel „Verstorben“ 15 Pfg. im 4er-Block, postfrisch, unsigniert, Fotoattest Dr. Arenz BPP für (Photo = 1 174) aufgetrennten 6er-Block



450



1012



13-24B



6



Gebührenmarken ungezähnt 3-60 Pfg. kpl., dabei 4 Pfg. und 6 Pfg. in Type II, sauber gestempelt (Photo = 1 176) auf philatelistischem R-Brief (kleiner Öffnungsmangel) Fotoattest Kunz BPP



300



1013



34F



0



MEISSEN:1945, Hitler 12 Pfg. im senkrechten Paar mit und ohne Aufdruck, Viererblock mit zwei (Photo = 1 174) Paaren, postfrisch, untere Marken mit Gummibug, Fotoattest Arenz BPP



90



1014



10BF



0



SPREMBERG:1946, Freimarken 6 Pfg. geschnitten im waagerechten Paar, linke Marke ohne Wert(Photo = 1 174) ziffer, postfrisch, selten, unsigniert, Fotoattest Kunz BPP



300



1015



10BF



0



6 Pfg. geschnitten, ohne Wertziffer, im postfrischen 28er-Block mit Normalmarken, selten, (Photo = 1 177) (Mi. 1.000,-)



200



1016



15AF



0



Wiederaufbau 8 Pfg. mit Druck in gelborange statt rot, linkes Randstück, postfrisch, nur wenige (Photo = 1 174) bekannt, Fotoattest Kund BPP



220



1017



9-14B, 12bB



0



STORKOW:Stadtwappen 3-12 Pfg. ungezähnt mit breitem Unterrand, dazu 6 Pfg. dunkellilarot (Photo = 1 174) ungezähnt, postfrisch (Mi. 1.500,-)



300



916Pa



0/4



Gemeinschaftsausgaben 1018 1019



916bu.a.



6



1945; Ziffern 6 Pfg. im 4er-Block mit über alle Werte gehender geklebter Papierbahn, postfrisch, (Photo = 1 174) Fotobefund A. Schlegel BPP



200



6 Pfg. schwarzviolettgrau mit portogerechter Zufrankatur auf Brief von „HAMBURG 30.9.46“ mit Zensur-Stempel und Verschlußzettel nach Luzern, kleine Beförderungsspuren und oben etwas (Photo = 1 178) fleckig, sign. Schlegel BPP und Befund Bernhöft (Mi. 600,-)



100



1020



941IEZ



1947, Leipziger Messe, Kupfertiefdruck, 24 Pfg. gez. L13¼:13, Wz. Stufen flach fallend, sauber ge(Photo = 1 174) stempelt, herstellungsbedingte Papierfalte, Fotoattest Schlegel BPP



300



1021



964U



Heinrich von Stephan 75 Pfg., ungezähntes linkes Seitenrandstück, sauber gestempelt, tadellos, (Photo = 1 174) Fotoattest Schlegel BPP



400



174



1010 / € 120 1009 / € 360



1011 / € 450



1014 / € 300



ex 1017 / € 300



1016 / € 220



1020 / € 300 1032 / € 360



1031 / € 80 1025 / € 900



1013 / € 90



1018 / € 200



ex 1024 / € 100



1027 / € 500



1021 / € 400



ex 1029 / € 100



1033 / € 200



SBZ



Los-Nr



175



SBZ



Mi.-Nr.



Ausruf



1022



1-7B



6



BERLIN UND BRANDENBURG: 1945, Berliner Bär, zickdackförmig durchstochen, 5-30 Pfg., je (Photo = 1 178) mit sauberem Stempel auf Kartem Fotoattest Ströh BPP



1023



20-22



8



MECKLENBURG-VORPOMMERN: 1945, Opfer des Faschismus 6-12 Pfg. kpl. auf Ersttagsbrief von „SCHWERIN 21.10.45“ nach Paderborn, 8 Pfg. mit Plattenfehler „weißer Punkt im Bogen der zweiten 2 der Wertangabe“, Umschlag mit Beförderungsspuren im Rand, sign. Kramp BPP (Photo = 1 178)



100



1024



42-50G



5/4



OST-SACHSEN: POSTMEISTERTRENNUNGEN: Loschwitz 5-40 Pfg. je zentrisch gestempelt im (Photo = 1 174) Viererblock aus der Bogenecke auf Briefstück, Fotoattest Ströh BPP



100



1025



48L



4



SEIFFEN:  20 Pfg. im 4er-Block vom rechten Bogenrand mit zentrischem Werbestempel (Photo = 1 174) „SEIFFEN 21.9.45“, einwandfrei, Fotoattest Ströh BPP (Mi. 6.000,-)



900



1026



48L, 58aU, 58c



6



20 Pfg. im 3er-Block mit senkrechtem Paar 6 Pfg. grauviolett ungezähnt und waagerechtem Paar 6 Pfg. dunkelviolett portogerecht auf R-Brief von „FREIBERG 15.8.46“ nach Seiffen (Photo = 1 176) mit Ankunftsstempeln, seltene Frankatur, Fotoattest Ströh BPP



500



1027



51uxV



4/2



Versuchsdruck 10 Pfg. mattgrau auf ungummiertem Papier, 4er-Block vom unteren Bogenrand, (Photo = 1 174) einwandfrei, unsigniert, Fotoattest Ströh BPP (Mi. 2.400,-)



500



1028



1028



66Y



0



150



1039



PROVINZ SACHSEN: 1945, Wappen geschnitten mit Wz. Y: 1 Pfg., allseits breitrandig, postfrisch, Pracht, sign. Georg Bühler und Zierer BPP sowie Fotoattest Ströh BPP (Mi. 4.000,-)



1200



1029



92-99AY



3/4



1945, Freimarken 3-30 Pfg., verschiedenen Papiersorten,  je im gestempelten Oberrand-Viererblock (20 Pfg. gezähnt und geschnitten), zentrisch gestempelt, Fotoattest Ströh BPP (Photo = 1 174)



100



1030



92-97U



6



2-12 Pfg. ungezähnt, verschiedene Papiersorten, je mit Stempel „ERFURST 22.2.46“ auf portoge(Photo = 1 178) rechtem Orts-R-Brief, Fotoattest Ströh BPP



100



1031



93IV



0



4  Pfg. mit Plattenfehler „THÜRINGFN“ innerhalb eines 4er-Blocks, postfrisch



1032



(Photo = 1 174)



80



94/96AYy 0 SKZU



Senkrechtes Kehrdruck-Paar 5+8 Pfg., postfrisch mit leichter Faltung im Steg, sonst einwandfrei, (Photo = 1 174) Fotoattest Ströh BPP



360



1033



Bl.1x



Antifa-Block auf weißem Papier, Type II, gestempelt „MEININGEN 19.12.45“, tadellos, Fotoattest (Photo = 1 174) Jasch BPP (Mi. 1.100,-)



200



1034



Bl.2x



Weihnachts-Block auf weißem Papier, Type III, gestempelt „WEIMAR 24.12.45“, leichte Wässe(Photo = 1 177) rungsspuren, sign. Herbst BPP, Fotoattest Jasch BPP (Mi. 3.700,-)



600



1035



Bl. 2S



Weihnachtsblock auf weißem Kartonpapier ohne Durchstich, sogen. „Sonderdruck“, post(Photo = 1 177) frisch, tadellos, Fotoattest Zierer



800



0



1036



Bl. 3B b ya



5



1946, Nationaltheather Weimar Blockausgabe, durchstochen, 6 Pfg. dunkelbräunlicholiv, sauber (Photo = 1 177) gestempelt, Fotoattest Ströh BPP



400



1037



Bl. 4by



0



Brückenbau-Block, 12 Pfg. rot, Type II, postfrisch, Fotoattest Jasch BPP



(Photo = 1 177)



200



1038



133wbY



0/4



WEST-SACHSEN: 1945, Ziffern 15 Pfg. lebhaftbraunkarmin mit Wz. Y, 4er-Block, postfrisch, (Photo = 1 180) unsigniert, Fotoattest Ströh BPP (Mi. 640,-)



150



1946,Volkssolidrität 30 Pfg., Wz. X, breitrandig ungezähnt, sauber gestempelt, Fotoattest Ströh BPP (für ehemaliges Paar)



700 250



1039



135 XwaU



1040



135 XwbU



0



30 Pfg. dunkeloliv, breitrandig und ungezähnt, postfrisch, Pracht, unsigniert, Fotoattest Ströh BPP (Photo = 1 180) (Mi. 1.500,-)



1041



136Xwc



0



Ziffernzeichnung 40 Pfg. lebhaftrotlila mit Wz. 1 X, postfrisch, Kurzbefund Ströh BPP



1042



151X,150,6 152-55Y, 127wbY



(Photo = 1 180)



80



Abschiedsserie 4 Pfg. mit Wz. Stufen fallen mit Zufrankatur mit Sonderstempel „SCHNEEBERG ERZGEB. 26.2.46“ auf portogerechtem R-Brief nach Schönebeck, Fotoattest Ströh BPP (Photo = 1 176)



400



176



1026 / € 500 1012 / € 300



1077 / € 500 1042 / € 400



1053 / € 500 1126 / € 300



1134 / € 350



1135 / € 250







177



1034 / € 600



1035 / € 800



1015 / € 200



1043 / € 100



1036 / € 400



1037 / € 200



1070 / € 500



1044 / € 250



1045 / € 350



1046 / € 350



1060 / € 300



1047 / € 700



1048 / € 350



178



1022 / € 150 1019 / € 100



1023 / € 100



1057 / € 200



1030 / € 100 1056 / € 200



1131 / € 150 1065 / € 180 1073 / € 100



ex 1148 / € 140 1132 / € 150



1133 / € 200



1155 / € 120



1161 / € 120



1219 / € 120



1223 / € 120



1215 / € 150



1224 / € 120



SBZ



Los-Nr



179



Mi.-Nr.



Ausruf



1043



Bl. 5 aXZ



Leipziger Messe Blockausgabe, Wasserzeichen Stufen steil fallend, sauber gestempelt, Fotoattest (Photo = 1 177) Ströh BPP



100



1044



Bl. 5Yb



Blockausgabe, 12 Pfg. graublau, sauber gestempelt, Fotoattest Ströh BPP



(Photo = 1 177)



250



1045



Hz12AXc 0



Herzstück gezähnt mit Wz. X, 12 Pfg. in graublau und 84 Pfg. in schwärzlichsmaragdgrün, postfrisch, (Photo = 1 177) unsigniert, Fotoattest Dr. Jasch BPP



350



1046



Hz12AYb 0



Herzstück gezähnt mit Wz.Y, 12 Pfg. in dunkelgraublau und 84 Pfg. in schwärzlichgelbsmaragdgrün, (Photo = 1 177) postfrisch, unsigniert, Fotoattest Dr. Jasch BPP



350



1047



Hz12BXa



0



Herzstück geschnitten mit Wz. X, 12 Pfg. in dunkelgraublau und 84 Pfg. in schwärzlichsmaragd(Photo = 1 177) grün, postfrisch, unsigniert, Fotoattest Dr. Jasch BPP (Mi. 2.400,-)



700



1048



Hz12BYb



0



Herzstück geschnitten mit Wz. Y, 12 Pfg. in dunkelblaugrau und 84 Pfg. in schwärzlichgelbsmaragd(Photo = 1 177) grün, postfrisch, unsigniert, Fotoattest Jasch BPP



350



BEZIRK 3: „Berlin“ - 20 Pfg. mit seltener Aufdrucktype (Arge 3/21c) mit Zufrankatur mit Stempel (Photo = 1 www) „BERLIN 9.7.48“ auf überfrankiertem R-Brief, Fotoattest Böheim BPP



80



“3 Berlin 17“ auf 60 Pfg. karminrot, gestempelt „BERLIN 30.6.48“, tadellos, Fotoattest Dr.  Böheim (Photo = 1 180) BPP



120



BEZIRK 14: 2-84 Pfg. im Viererblock bzw. 15, 60 und 80 Pfg. in zwei senkrechten Paaren mit Stempel „SIEBENLEHN 02.7.48“ auf Briefstück, 25 Pfg. aus der linken oberen Bogenecke und 40 Pfg. mit Unterrand und kompletter HAN, einige Werte leichte Zahnverkürzungen, meist (Photo = 1 180) tadellos, sign. Böheim BPP



250



1049



173I u.a.



1050



179I



1051



166-78, A79-81II



5/4



1052



179



5



BEZIRK 16: „16/Heiligenstadt“ in violett auf senkrechtem Paar 60 Pfg. braunkarmin, mit Stempel „HEILIGENSTADT 30.6.48“ auf Paketkartenabschnitt, selten, Fotoattest Böheim BPP (Photo = 1 180)



160



1053



181VIb, 188VIb u.a.



6



BEZIRK 2O: „2o/Köthen“ auf 84 Pfg. und 2 Stück 2 Pfg. mit 10-fach-Zufrankatur portogerecht auf R-Brief von „KÖTHEN 1.7.48“ nach Leipzig mit Ankunftsstempel; eine 2 Pfg. verkürzter (Photo = 1 176) Zahn, sonst einwandfrei, Fotoattest Böheim BPP



500



1054



16681VIII



3/5



BEZIRK 37: 2-84 Pfg., sauber gestempelt (ohne helle 60er), meist sign. Böheim BPP (sonst Ball(Photo = 1 180) schmidt BPP)



120



179VIII u.a



6



„37 Kröpelin“ auf Seitenrandstück 60 Pfg. braunkarmin mit Zufrankatur mit Stempel „KRÖPELIN 6.7.48“ auf portogerechtem R-Brief mit Rückschein, rückseitig Spuren vom aufgeklebten Rückschein, ein sehr seltener Brief, Fotoattest Böheim BPP



500



BEZIRK 38: „38 Greifswald“ auf waagerechtem Paar 2 Pfg. mit Zufrankatur aus Bezirk 37 und 38 mit Stempel „GREIFSWALD 28.6.48“ auf portogerechtem R-Brief, ein seltener Brief, Fotoattest (Photo = 1 178) Böheim BPP



200



1055



1056



6



166IX u.a. 6



180



1040 / € 250



1041 / € 80



1050 / € 120



ex 1054 / € 120



1058 / € 120



1038 / € 150



1061 / € 80



1052 / € 160



1063 / € 400



1067 / € 400 1064 / € 400



1066 / € 400



1068 / € 400



ex 1059 / € 250



1062 / € 1000



ex 1051 / € 250



1071 / € 600



SBZ - BERLIN



Los-Nr



Mi.-Nr.



1057



187bu.a.



1058



188c



1059



233DZ, DV



1060



181 Ausruf



6



0



Bl. 6



SBZ - ALLGEMEINE AUSGABE: Maschinenaufdruck: 1948, 15 Pfg. dunkelbraun im Viererblock auf R-Ortsbrief aus „CHEMNITZ 24.10.48“ mit portogerechter Zufrankatur, Kurzbefund Paul (Photo = 1 178) BPP (Mi. 1350,-)



200



16 Pfg. schwärzlichopalgrün, gestempelt, tadellos, Fotobefund Paul BPP



(Photo = 1 180)



120



Tagung des 3. Volkskongresses 24 Pf aus unteren Bogenecken mit DZ, DV2, DV3 und DV5, letzte(Photo = 1 180) re vorgefaltet, postfrisch, DV5 ohne Preis



250



1949, Goethe Blockausgabe, mit Sonderstempel „LEIPZIG 28.8.49“, selten, Fotoattest Weigelt (Photo = 1 177) BPP



300



DDR 1061



478XI



0



1955, Rosa Luxumburg mit Wz. 2 X I, postfrisch, Fotobefund Schönherr BPP



(Photo = 1 180)



80



1062



1P



0/4



PROPAGANDAFÄLSCHUNGEN: “Undeutsche Undemokratische Diktatur“ 12 Pfg., Probedruck in violettultramarin, 4er-Block mit Bogenrändern oben und unten, postfrisch, selten, (Photo = 1 180) Fotoattest Paul BPP



1000 400



1063



3U



0



“Arbeite langsam ...“ 12 Pfg., breitrandig ungezähnt, postfrisch, nur 1 Bogen mit 20 Stück gedruckt, (Photo = 1 180) selten, sign. Schlegel und Fotoattest Paul BPP



1064



4U



0



Berlin-Stalinallee / Straße des 17. Juni ...“ 24 Pfg., ungezähnt aus der linken unteren Bogenecke, postfrisch, sehr selten, nur 1 Bogen mit 10 Stück gedruckt, sign. Schlegel und Fotoattest Paul BPP (Photo = 1 180)



400



1065



7



6



1955, Propagandafälschung „Berlin-Stalinalle - Strasse des 17.Juni“ 20 auf 24 Pfg. im waagerechten Paar und Einzelwert auf Eilboten-Brief mit Zufrankatur aus „BERLIN N4 20.12.55“ nach Ziegelhausen bei Heidelberg mit Ankunftsstempel, kleine Beförderungsspuren im Rand und rückseitig mit Öffnungsmängeln, Marken einwandfrei, sign. Weigelt BPP, in dieser Kombination auf Brief sehr (Photo = 1 178) selten



180



1066



7U



0



1067



8Uw



0



1068



9U



0



“Berlin-Stalinallee /  Straße des 17. Juni ...“ 20 auf 24 Pfg., ungezähntes Unterrandstück, postfrisch, sehr selten, nur ein Bogen mit 20 Stück gedruckt, sign.  Schlegel und Fotoattest Paul BPP (Photo = 1 180)



400



Verwaltungspost 20 Pfg., waagerecht ungezähnt, postfrisch, nur ein Bogen mit 20 Stück gedruckt, (Photo = 1 180) sign. Schlegel und Fotoattest Paul BPP



400



Verwaltungspost 24 Pfg., ungezähntes rechtes Randstück, postfrisch, sehr selten, nur ein Bogen mit (Photo = 1 180) 20 Stück gedruckt, sign. Schlegel und Fotoattest Paul BPP



400



BERLIN



1069



6



1948,Maschinenstempel „LUFTBRÜCKE BERLIN“ von „BERLIN-CHARLOTTENBURG 2 1.10.“, klar auf Ankündigungskarte des Stadtrats- und Leiter der Abteilung für Post- und Fernmeldewesen als amtliche Ersttagskarte mit e. U. von Dr. Holthöfer, in dieser Form sehr selten, nur wenige Stücke sind bekannt



800



182



ex 1078 / € 120



ex 1079 / € 120



1084 / € 250



1080 / € 1000



1082 / € 150



1081 / € 150



1083 / € 250



1087 / € 450



BERLIN - FRANZÖSISCHE ZONE



Los-Nr



183



Mi.-Nr.



1070



Bl.1



1071



Bl.7U



Ausruf Währungsgeschädigten-Block mit Ersttags-Sonderstempel,  Fotoattest Schlegel D. BPP (Photo = 1 177) 0



500



1978, Weihnachts-Block, ungezähnt, postfrisch, sign. und Fotoattest Schlegel BPP (Mi. 3.000,-) (Photo = 1 180)



600



1500



FRANZÖSISCHE ZONE



1072



5-7, 10P1 2



ALLGEMEINE AUSGABE: 10, 12, 15 und 30 Pfg., Probedrucke der drei Urstempel auf einem Blatt mit Umrandung der Originalplatte im Blinddruck, 10 Pfg. im ungewöhnlichen Format (15,4 x 6 cm) auf Chromopapier, 12 und 15 Pfg. mit Zierrand, alle mit Ausnahme der 30 Pfg. signiert vom Stecher Jules Piel, selten, Auflage laut Dr. Meisel höchstens 20 Stück je Wert



1073



7



15 Pfg. im 6er-Block aus der linken unteren Bogenecke mit korrigierter Bogennummer 25177 auf 27070, auf philatelistischem R-Brief von „TÜBINGEN 15.7.46“ nach Leipzig mit Ankunftsstempel



6



(Photo = 1 178)



1074



1075



100



1076



1074



11P1



2



Goethe 1 M., Probedruck in schwarz vom fertigen Urstich auf Büttenpapier im Format 10,5 x 11,5 cm, signiert vom Stecher Ouvré, nur ganz wenige Stücke bekannt, besonders schönes Stück und kräftiger Druck, tadellos



1000



1075



11P1



2



Goethe 1 M., Farbprobe vom fertigen Urstich auf Büttenpapier im Format 9,7 x 11,7 cm, einzig bekanntes Exemplar in der Farbe blau, signiert vom Stecher Ouvré mit weiterer handschriftlicher Anmerkung von Ouvré auf der Rückseite: „épreuve ...“; nur ganz wenige Stücke bekannt, besonders schöner Druck, tadellos



1100



Schiller 2 M., Farbprobe vom fertigen Urstich auf Büttenpapier mit Zierrand in fuchsrot im Format 11,3 x 12,7 cm, signiert vom Stecher Ouvré; nur ganz wenige Stücke bekannt, besonders schöner Druck, tadellos



1100



1076



12P1



2



184



1088 / € 100



1096 / € 200



ex 1099 / € 450



ex 1103 / € 160



ex 1110 / € 50



1091 / € 700



ex 1106 / € 400



ex 1108 / € 460



ex 1093 / € 800



ex 1107 / € 120



ex 1114 / € 150



ex 1113 / € 550



ex 1097 / € 400



1116 / € 400



ex 1118 / € 280



FRANZÖSISCHE ZONE



Los-Nr



185



Mi.-Nr.



Ausruf



1077



13



6



1078



2



0/4



Heine 5 M., waagerechtes Paar mit anhängendem rechten Bogenrand auf versiegeltem WertFernbrief der 2. Gewichtsstufe (ausgewiesen „57 gr.) über 21.000 RM von Pfullingen nach Forst in der Pfalz; nur um 12 Pfg., also 2% überfrankiert; tadellos und sehr selten, ausführliches Fotoattest Straub BPP (2014), der u.a. feststellt: „Mir ist bisher nur eine portorichtige Mehr(Photo = 1 176) fachfrankatur (Tarif 10 RM) auf einem großformatigen Wertbrief bekannt.“



500



BADEN: 1. Ausgabe, 3 Pfg., zwei 4er-Blöcke mit jeweils sehr markanter Verzähnung durch Boge(Photo = 1 182) numschlag, postfrisch, tadellos



120 120



1079



2



0/4



3 Pfg., 4er-Block vom oberen rechten Bogenrand und zweimal 10 Pfg., 3er-Streifen und 6er-Block, (Photo = 1 182) vom unterem Bogenrand, jeweils mit Diamantzähnung, postfrisch, sehr selten



1080



2 ZW



0/4



3 Pfg. siena, waagerechter 7er-Streifen mit Zwischensteg aus dem einzigen unzertrennten (A-B)-Bogen, postfrisch, ex Sammlung Dr. Flatters mit dessen handschriflichen Anmerkungen, äußerst selten, registriert sind nur sechs der insgesamt möglichen 10 Zwischenstegpaare, tadellos



1081



3 Bru



0/4



(Photo = 1 182)



1000



10 Pfg. im 4er-Block vom rechten unteren Bogenrand mit Druckdatum 4.12.1947 mit sensatio(Photo = 1 182) nellen Quetschfalten, postfrisch, äußerst selten



150



1082



4



0/4



12 Pfg. im 16er-Oberrand-Block mit sensationeller Verzähnung durch Bogenumschlag, postfrisch, (Photo = 1 182) sehr selten



150



1083



5P



0/4



15 Pfg. Farbprobe im 4er-Block aus der linken oberen Bogenecke, postfrisch, Luxus (Photo = 1 182)



250



1084



7P



0/4



20 Pfg. als Farbprobe im 4er-Block aus der linken oberen Bogenecke, postfrisch, sehr selten, Luxus (Photo = 1 182)



250



20 Pfg. mittelkobaltblau, portogerechte Einzelfrankatur auf Einlieferungsschein für zwei Päckchen von Freiburg nach Berlin-Steglitz vom 30.4.48, äußerst selten, Luxus, ausführliches Fotoattest Straub BPP (2014)



1600



1085



7yI



1086



7



6



(Photo = 1 www)



80



1087



7Udr



0/4



20 Pfg. mittelkobaltblau, 4er-Block mit der Bogennummer B  No. 47983; die unteren beiden Marken sind dreiseitig ungezähnt, äußerst selten, nur drei weitere Eckrand-4er-Blöcke bekannt, (Photo = 1 182) postfrisch, tadellos, Fotoattest H.G. Schlegel BPP



450



1088



7 G Bru



0/4



20 Pfg. im 4er-Block aus der linken unteren Bogenecke mit Bogennummer B No. 06619, Druck (Photo = 1 184) auf der Gummiseite, postfrisch, in dieser Form sehr selten



100



20 Pfg. mittelkobaltblau, waagerechter 3er-Streifen auf Drucksache vom 1.6.48, tadellos



ERGEBNISLISTEN www.heinrich-koehler.de/de/359- ergebnisse



186



1102 / € 160



1101 / € 150



1089 / € 220



ex 1104 / € 320



1109 / € 800



1111 / € 180



ex 1090 / € 180



ex 1095 / € 150



ex 1105 / € 100 1115 / € 200



1112 / € 220



ex 1117 / € 300



1121 / € 200



FRANZÖSISCHE ZONE



Los-Nr



187



Mi.-Nr.



Ausruf



1089



9



0/4



45 Pfg. als senkrechter 3er-Streifen vom linken Bogenrand mit geklebter Papierbahn, postfrisch, (Photo = 1 186) tadellos, äußerst selten



220



1090



10, 13



0/4



60 Pfg. und 1 M., mit sehr markanten Verzähnungen, tadellos, sehr selten, postfrisch, die verkürzte (Photo = 1 186) 60 Pfg. wurde seit langer Zeit nicht mehr angeboten



180



1091



13



0/4



1092



13



6



1 M. mittelbraun im 4er-Block aus der rechten unteren Bogenecke ohne Bogennummer, postfrisch, sehr selten, eine weitere Einheit der 1 M. ohne Bogennummer ist nicht bekannt, tadellos (Photo = 1 184)



1093



14-27



Bru0/4



700



1 M. mittelbraun, portogerechte Einzelfrankatur auf einem großformatigen Ortsbrief der 3.  Gewichtsstufe vom 28.10.47; äußerst selten, ausführliches Fotoattest Straub BPP (2014) (Photo = 1 188)



700



2. Ausgabe: 2 Pfg.-1 M., sämtliche 41 Druckdaten in 4er-Blöcken oder Paaren, postfrisch, tadel(Photo = 1 184) los, komplett sehr selten, dazu 13 Dubletten



800



ex 1094



1094



14, 18-19, 0/4 22 ZW U



1095



14-16,18-19,0 22-24,27U



2, 12, 15 und 24 Pfg. in ungezähnten Oberrand 6er-Streifen mit Zwischensteg (bei der 12 Pfg. eine Marke separat), postfrisch, tadellos, sehr selten. Es ist nur je ein ungeteilter und ungezähnter Doppelbogen dieser vier Werte bekannt



900



2, 6 (4), 8, 12, 15, 24, 30 und 50 Pfg. sowie 1 M. ungezähnt, teils in Paaren, teils vom Unter- oder (Photo = 1 186) Seitenrand, postfrisch, tadellos



150



1096



18



0/4



12 Pfg. im 4er-Block aus der rechten unteren Bogenecke ohne Druckdatum, postfrisch, tadellos, (Photo = 1 184) sehr selten



200



1097



28-37Bru 0/4



3. Ausgabe 2-90 Pfg. kpl. in 4er-Blocks aus der rechten unteren Bogenecke mit Druckdaten, post(Photo = 1 184) frisch, Fotoattest Straub BPP



400



1098



28-37 M



2



2-90 Pfg., alle zehn Werte als Ministerblocks, selten, tadellose Erhaltung



(Photo = 1 194)



750



1099



28 Bru



0/4



2 Pfg., alle fünf Druckdaten: 21. und 22.10.1948, 10. und 11.12.1948 sowie 30.6.1949, in vier 4er(Photo = 1 184) Blöcken und einem Paar, posftrisch, tadellos, selten



450



1100



28-29



0/4



2 Pfg., 3 Bogennummern, zwei Viererblöcke und ein Unterrand-20er-Streifen ohne rechten Rand (Photo = 1 www) und 4 Pfg., 5 Bogennummern in Viererblöcken und Paaren



100



1101



29 Bru



0



4 Pfg. im Paar mit Druckdatum 23.5.1949, postfrisch, tadellos, selten



(Photo = 1 186)



150



1102



29 Bru



0



4 Pfg. im Paar mit Druckdatum 21.5.1949, postfrisch, selten



(Photo = 1 186)



160



1103



29 Bru



0/4



4 Pfg. im Paar und 4er-Block, Druckdatum 20.5.1949 vom A- und B-Bogen, postfrisch, tadellos, (Photo = 1 184) selten



160



4 Pfg. in 4er-Blöcken, 3er-Streifen und Paaren, sieben Druckdaten: 8. und 9.11.1948, 15. und 16.12.1948, 21. sowie 22.1.1949 und 24.5.1949, postfrisch, tadellos, selten, zusammen mit den (Photo = 1 186) drei folgenden Losnummern sind dies sämtliche Druckdaten der 4 Pfg.



320



4 Pfg. gestochen scharfer Abklatsch, bei den 3. Länderausgaben und in dieser Qualität sehr selten, dazu 10 Pfg. mit Abklatsch und ein bei den 3. Ausgaben ebenfalls seltener stark verzähnter Vier(Photo = 1 186) erblock, postfrisch



100



1104



1105



29 Bru



29, 33



0/4



0/4



1106



30 Bru



0/4



5 Pfg., zwei Paare und zwei 4er-Blöcke, alle vier Druckdaten:  16. und 18.11.1948 sowie 4. und (Photo = 1 184) 5.10.1949, postfrisch, tadellos, selten



400



1107



30-32



0/4



6 Pfg. im Viererblock gestempelt, 5 Pfg. und 8 Pfg. im 3er-Streifen und 6er-Block postfrisch, je mit (Photo = 1 184) Bogennummer, tadellos



120



188



1129 / € 450 1092 / € 700



1144 / € 250



1152 / € 350



1153 / € 480 ex 1213 / € 200



1230 / € 500



1232 / € 250



FRANZÖSISCHE ZONE







189



Los-Nr



Mi.-Nr.



1108



31 Bru



0/4



6 Pfg., zwei 4er-Blöcke, zwei Druckdaten: 27.10 und 29.12.1949, postfrisch, tadellos, sehr selten. Zusammen mit dem folgenden Los die einzige komplette Druckdatenserie dieses Wertes



Ausruf



(Photo = 1 184)



460



1109



31 Bru



0



6 Pfg. mit Druckdatum 28.12.1948, zwar nicht vollständig, aber der einzige Beleg für dieses (Photo = 1 186) Druckdatum, postfrisch



800



1110



32 Bru



0/4



8 Pfg., ein Paar und 4er-Block mit Druckdaten: 23. und 24.11.1948, postfrisch, tadellos



1111



33 Bru



0



1112



33 Bru



0



1113



33 Bru



0/4



1114



33-34, 36



0/4



(Photo = 1 184)



50



10 Pfg. im Paar mit Druckdatum 1.4.1949, postfrisch, tadellos, selten



(Photo = 1 186)



180



10 Pfg. im Paar mit Druckdatum 30.8.1949, postfrisch, tadellos, selten



(Photo = 1 186)



220



10 Pfg. in Paaren und 4er-Blöcken, 10 Druckdaten:  23. und 25.10.1948, 22. und 23.12.1948 (vom letzterem A+B-Bogen), 28. und 29.1.1949, 28.3.1949, 8.7.1949, 31.8.1949 und 18.10.1949, (Photo = 1 184) postfrisch, tadellos, selten



550



10 Pfg. im Viererblock (3), 20 Pfg. im 3er-Streifen (2) und Paar sowie 80 Pfg. im 3er-Streifen, insge(Photo = 1 184) samt 6 Bogennummern, postfrisch, selten



150



1115



34 Bru



0



20 Pfg. von der rechten unteren Bogenecke mit Druckdatum 13.5.1949, nicht vollständig, aber (Photo = 1 186) sehr selten, postfrisch



200



1116



34 Bru



0/4



20 Pfg. im 4er-Block mit Druckdatum 14.5.1949, postfrisch, tadellos, sehr selten



(Photo = 1 184)



400



1117



34 Bru



0



20 Pfg. im Paar und 3er-Streifen mit Druckdatum 11.5.1949 vom A+B-Bogen, postfrisch, tadellos, (Photo = 1 186) selten



300



1118



34 Bru



0/4



20 Pfg. in fünf Paaren und zwei 4er-Blöcken, 7 Druckdaten: 18., 19., 20. und 21.10.1948, 12.5.1949 (Photo = 1 184) sowie 1. und 2.9.1949, postfrisch, tadellos, selten



280



1119



35 Bru



0/4



40 Pfg., Druckdatum 3.12.1948 im Viererblock aus der rechten unteren Bogenecke, postfrisch, (Photo = 1 192) Luxus



300



1120



36 Bru



0/4



80 Pfg., die beiden Druckdaten 6. und 7.12.1948 in 2 Viererblöcken, postfrisch, Luxus



170



1121



37 Bru



0



90 Pfg. im Paar aus der rechten unteren Bogenecke, Druckdatum 12.1.1949, postfrisch, Luxus (Photo = 1 186)



200



1122



37 Bru



0/4



90 Pfg. im Viererblock aus der rechten unteren Bogenecke, Druckdatum 12.1.1949, postfrisch, (Photo = 1 192) tadellos, sign. Schlegel BPP



350



1123



38-41A Bru



0



Wiederaufbau der Stadt Freiburg im Breisgau 4-30 Pfg., jeweils ein Paar aus der rechten unteren Bogenecke mit den Druckdaten 21.2.1949, 22.2.1949, 23.2.1949 und 22.2.1949, postfrisch, tadel(Photo = 1 190) los



200



1124



38-41M



2



4-30 Pfg., die 4 Werte als Ministerblock, tadellos



(Photo = 1 194)



380



1125



38A Bru



0



4 Pfg. im Unterrand-4er-Streifen mit korrigierter Bogennummer A=005125=00003, postfrisch, (Photo = 1 190) tadellos, von diesem Wert ist keine weitere korrigierte Bogennummer bekannt



350



1126



38A



6



4 Pfg., portogerechte Einzelfrankatur auf Ortsdrucksache vom 18.6.49, tadellos und selten



1127



39A Bru



0/4



(Photo = 1 192)



(Photo = 1 176)



300



10 Pfg. im Unterrand-6er-Block mit korrigierter Bogennummer B=005133=000275, postfrisch, tadel(Photo = 1 192) los, von diesem Wert ist nur noch eine weitere korrigierte Bogennummer bekannt



300



1128



39-40A



6



10 Pfg. grün mit rechten Seitenrand auf portogerechter Postkarte vom 21.4.49, sowie 20 Pfg. rot (Photo = 1 www) auf portogerechtem Brief vom 21.8.49; gute Erhaltung



120



1129



41A



6



30 Pfg. blau auf portogerechtem Auslandsbrief vom 15.8.49 von Heiligenberg/Bodensee nach (Photo = 1 188) Zürich, tadellos, sehr selten



450



Bl.1 M



2



BADENFreiburg-Block als Ministerblock, tadellos



(Photo = 1 194)



220



42-45A Bru



0/4



Rotes Kreuz 10-40 Pfg., jeweils im Viererblock aus der linken unteren Bogenecke mit Bogennummer, postfrisch, Luxus. Die Bogennummer der 10+20 Pfg. ist maschinell korrigiert:  B=003=040; (Photo = 1 192) sehr selten



350



1129A 1130



1131



42A



6



10 Pfg. auf portogerechter Postkarte vom 25.4.49, einwandfreie Erhaltung



(Photo = 1 178)



150



1132



43A



6



20 Pfg. auf portogerechtem Geschäftsbrief vom 4.5.49, einwandfreie Erhaltung



(Photo = 1 178)



150



1133



43A



6



20 Pfg., portogerecht auf Postkarte in die Schweiz mit rotem Sonderstempel Henri Dunant; Luxus (Photo = 1 178)



200



1134



44A



6



30 Pfg., portogerecht auf Auslandbrief vom 29.3.49 von Laufenburg nach Lausanne, sehr selten, (Photo = 1 176) tadellose Erhaltung



350



1135



45A



6



40 Pfg. auf Brief der 2. Gewichtsstufe nach Kirchzarten, tadellose Erhaltung



250



(Photo = 1 176)



190



1140 / € 120



ex 1123 / € 200



1125 / € 350



1162 / € 150



1165 / € 200



ex 1154 / € 200



1166 / € 120



ex 1163 / € 100



1141 / € 150



1147 / € 250



1150 / € 250



1151 / € 250



1149 / € 180



FRANZÖSISCHE ZONE



Los-Nr



191



Mi.-Nr.



1136



Bl.2II



1137



Bl. 2 M



1139 1140



Ausruf Rot-Kreuz-Block, Type II/II, mit klarem und zentrischem Stempel „BADEN-BADEN 27.5.49“, (Photo = 1 194) tadellos, Fotoattest Straub BPP (Mi. 1.800,-)



450



2



Rotes Kreuz Blockausgabe als Ministerblock, gute Erhaltung



(Photo = 1 194)



250



46 M



2



Konstanz 30 Pfg. als Ministerblock, Luxus



(Photo = 1 194)



140



46I



0



30 Pfg., Paar mit korrigierter Bogennummer B=002193=001854, postfrisch, tadellos



1141



46II



1142



46II



1143



47-48



0



30 Pfg., Type II, postfrisch vom rechten Bogenrand, unsigniert



(Photo = 1 190)



120



(Photo = 1 190)



150



Konstanz II, zentrisch gestempelt, tadellos, sign. Schlegel BPP 6



400



Goethe 10 Pfg. auf portogerechter Postkarte vom 19.12.49, sowie 20 Pfg. auf portogerechtem Brief vom 24.3.50 (eine Woche vor dem Ende der Frankaturgültigkeit), tadellose Erhaltung (Photo = 1 www)



1144



49



6



90



30 Pfg. auf portogerechtem Auslandsbrief von Freiburg nach Riehen/Basel vom 2.10.49 (Photo = 1 188)



250



1145



50-52



0/4



Carl Schurz 10-30 Pfg., alle drei Werte im Viererblock mit A-Bogennummern sowie 10 Pfg. und 30 (Photo = 1 192) Pfg., jeweils Einzelmarken mit B-Bogennummern, postfrisch, tadellos und selten



180



1146



50-52 M



2



10-30 Pfg., alle drei Werte als Ministerblock, gute Erhaltung



(Photo = 1 194)



200



1147



50 Bru



0



Carl Schurz 10 Pfg. im Paar mit korrigierter Bogennummer B=004211=001724, postfrisch, von diesem Wert sind nur zwei weitere korrigierte Bogennummern bekannt, Luxus, sehr selten (Photo = 1 190)



250



1148



50-51



6



10 Pfg. auf portogerechtem Ortsbrief Freiburg vom 28.10.49, sowie 20 Pfg. auf portogerechtem (Photo = 1 178) Fernbrief vom 16.11.49; beide Briefe in einwandfreier Erhaltung



140



1149



51 Bru



0



20 Pfg., Einzelstück mit korrigierter Bogennummer B=004043=01064, postfrisch, selten, Luxus



1150



51 Bru



0



(Photo = 1 190)



180



20 Pfg. im Paar mit korrigierter Bogennummer A=003571=037, postfrisch, tadellos (Photo = 1 190)



250



1151



52 Bru



0



30 Pfg., Paar mit korrigierter Bogennummer B=004125=01475, postfrisch, Luxus, von diesem (Photo = 1 190) Wert sind nur drei weitere korrigierte Bogennummern bekannt



250



1152



52



6



30 Pfg. vom Oberrand mit Reihenzähler 13,50 auf portogerechtem Ersttags-Auslandsbrief von Rastatt nach Grootfontain/Südwest-Afrika vom 24.8.49 mit rückseitigem Ankunftsstempel, sehr (Photo = 1 188) selten



350



1153



52



6



30 Pfg., zwei Stück auf portogerechtem Einschreibebrief vom 3.9.49 von Rastatt nach Freiburg mit An(Photo = 1 188) kunftsstempel; äußerst selten, ausführliches Fotoattest Straub BPP (2010)



480



1154



53



0



Conradin Kreutzer 10 Pfg., ein Paar und ein 3er-Streifen, jeweils mit B-Bogennummer , postfrisch, tadellos, sowie ein 3er-Streifen mit korrigierter Bogennummer A=002077=000820, Luxus. Sehr (Photo = 1 190) selten, nur drei weitere korrigierte Bogennummern bekannt



200



1155



53



6



10 Pfg., waagerechtes Paar auf portogerechtem Ersttags-Brief von Messkirch nach Radolfzell vom 27.8.49, Ersttags-Sonderstempel auf Schmuckumschlag; selten, in sehr guter Erhaltung (Photo = 1 178)



120



1156



53



6



Conradin  Kreutzer 10 Pfg., 6er-Block und Einzelstück auf portogerechtem Einschreibebrief vom 16.9.49  von Bad Peterstal nach Strasbourg; außergewöhnliche und seltene Frankatur(Photo = 1 www)



100 120



1157



53 M



2



10 Pfg. als Ministerblock, Luxus



(Photo = 1 194)



1158



54-55 M



2



100 Jahre Briefmarke 10-20 Pfg., je als Ministerblock, tadellose Erhaltung



(Photo = 1 194)



220



1159



54



0



10 Pfg. grün, postfrischer 4er-Block aus der linken unteren Bogenecke mit korrigierter Bogennum(Photo = 1 192) mern A=006230=03764, selten, tadellose Erhaltung



80



10 Pfg. als portogerechte Einzelfrankatur auf Postkarte vom 19.9.49 von Freiburg nach Steinbach und als portogerechte Einzelfrankatur auf Ortsbrief von Freiburg vom 25.11.49; einwandfreie (Photo = 1 www) Erhaltung



80



1160



54



6



192



ex 1120 / € 170



1119 / € 300



1122 / € 350



1127 / € 300



ex 1130 / € 350 ex 1172 / € 120



1173 / € 200



1159 / € 80



ex 1164 / € 180



ex 1145 / € 180



1174 / € 100



1176 / € 200



1167 / € 120



ex 1182 / € 600



FRANZÖSISCHE ZONE



Los-Nr



193



Mi.-Nr.



Ausruf



1161



57



6



UPU 30 Pfg. als portogerechte Einzelfrankatur auf Auslandsbrief vom 10.10.49 von Weil am Rhein (Photo = 1 178) nach Wien, vorderseitig links handschriftlicher Vermerk „1949“, gute Erhaltung



120



1162



2Uo



0



RHEINLAND-PFALZ: 1. Ausgabe: 3 Pfg. siena, oben ungezähnt, mit Reihenzähler „2,70“, postfrisch, sehr selten, tadellose Erhaltung; signiert und Fotoattest H.-G. Schlegel BPP (Photo = 1 190)



150



1163



4



0



1164



4



0



1165



4 Bru



0



12 Pfg. schwärzlichblaugrün, sehr stark verzähntes senkrechtes Paar, Einzelmarke mit markantem Druckausfall sowie Einzelwert mit sehr klarem und vollen Abklatsch, postfrisch, gute Erhaltung (Photo = 1 190)



100



12 Pfg. schwarzbläulichgrün, Farbproben 4er-Block vom rechten Oberrand mit Reihenzählern „10,80“ und „12,00“ sowie zwei Einzelstücke, davon eins signiert Schlegel BPP,  postfrisch, sehr (Photo = 1 192) selten



180



12 Pfg. schwärzlichblaugrün, waagerechtes Paar mit vollständigem Druckdatum 9.9.1947, post(Photo = 1 190) frisch, sehr selten, tadellose Erhaltung



200



1166



4 Bru



0/1



12 Pfg. schwärzlichblaugrün, waagerechtes Paar mit vollständigem Druckdatum 18.12.1947, eine (Photo = 1 190) Marke mit Falzrest, selten



120



1167



4U



0/4



12 Pfg. schwärzlichblaugrün, ungezähnter 4er-Block aus der rechten oberen Bogenecke mit den (Photo = 1 192) Reihenzählern „10,80“ und „12,00“, postfrisch, Luxus



120



1168



4U



0/5



12 Pfg. schwärzlichblaugrün, waagerechtes Paar vom rechten Bogenrand, Einzelstück aus der rechten oberen Bogenecke mit Reihenzähler „12,00“ und Einzelstück vom Unterrand,  postfrisch, sowie waagerechtes Paar mit linkem Bogenrand mit Stempel auf kleinem Briefstück, alle Werte (Photo = 1 www) ungezähnt, tadellos, Fotoattest H.-G. Schlegel BPP (für gestempeltes Paar)



180



1169



7



0



20 Pfg. Farbprobe im Oberrand-Dreierstreifen mit den Reihenzählern „2,00“, „4,00“ und „6,00“, (Photo = 1 196) postfrisch, sehr selten, Luxus



180



1170



7



0/4



20 Pfg. Farbprobe im 4er-Block, postfrisch, selten, Luxus



(Photo = 1 196)



150



1171



7



0



20 Pfg., waagerechtes Paar und Einzelwert aus der linken oberen Bogenecke, ungezähnte Farbpro(Photo = 1 196) ben, postfrisch, sehr selten, tadellos



120



1172



7U



0



20 Pfg. schwärzlichultramarin, ungezähnter Unterrand-4er-Block sowie ein Einzelstück aus der rechten oberen Bogenecke mit Reihenzähler „20,00“, ungezähnt, postfrisch, tadellose Erhaltung (Photo = 1 192)



120



1173



8



0



24 Pfg. Farbprobe im Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke, postfrisch, sehr selten, Luxus (Photo = 1 192)



200



1174



8



0/4



24 Pfg. rot, 4er-Block vom Oberrand mit Reihenzählern „19,20“ und „21,60“ mit sehr markanter (Photo = 1 192) Papierquetschfalte über 2 Marken hinweg, postfrisch, sehr selten, Luxus



100



1175



8vw



0



24 Pfg. rot, körniger Gummi, 4er-Block mit rechten Seitenrand, postfrisch, tadellos, sign. Dr. Meisel (Photo = 1 196) und H.-G. Schlegel BPP



80



1176



9



0/4



30 Pfg. Farbprobe im Viererblock aus der rechten unteren Bogenecke, postfrisch, sehr selten, (Photo = 1 192) Luxus



200



1177



11U



0/4



50 Pfg. ultramarin, waagerechter 5er-Streifen mit linkem Seitenrand, 4er-Block und Einzelstück vom Oberrand mit Reihenzähler „35,00“, alle ungezähnt, postfrisch, Luxus,  sign. H.-G. Schlegel (Photo = 1 196) BPP bzw.  sign. Renz



120



1178



14



0



84 Pfg. dunkelopalgrün, senkrechtes Paar vom Oberrand mit Reihenzähler „33,60“ mit geklebter (Photo = 1 196) Papierbahn, postfrisch, äußerst selten, Luxus



200



1179



14



0



84 Pfg. grün, senkrechtes Paar vom Oberrand mit Reihenzähler „42,00“ und um 180° gedrehten Abklatsch auf der Vorderseite von beiden Marken, extrem selten, kein weiteres Exemplar bekannt, (Photo = 1 196) postfrisch, Luxus



200



1180



14



0



84 Pfg. dunkelopalgrün, Paar aus A-Bogen mit korrigierter Bogennummer A=50224=59511 sowie Unterrand-10er-Streifen aus B-Bogen mit der unkorrigierten gleichlautenden (Photo = 1 196) Bogennummer 59511, eine sehr seltene Kombination, postfrisch, Luxus



700



1181



15U



0



1 M. gelbbraun, waagerechtes Unterrandpaar und Einzelstück aus der rechten oberen Bogenecke mit Reihenzähler „50,00“, ungezähnt, postfrisch, selten, Luxus, sign. H.-G. Schlegel BPP (Photo = 1 196)



100



1182



16, 20-21, 0 24



2. Ausgabe 2, 12, 15 und 24 Pfg. in 4er-Blöcken aus der linken unteren Bogenecke ohne Bogennummer, postfrisch; da aus dem einzig bekannten ungeteilten Druck (= A+B-)Bogen A(Photo = 1 192) Teil stammend, Unikate, tadellos



600



1183



20-21, 24



12, 15 und 24 Pfg., in 6er-Streifen mit Zwischensteg vom Unterrand, postfrisch, tadellos; da aus (Photo = 1 196) dem einzigen ungeteilten Druck- (= A+B-)Bogen stammend, Unikate



700



0



194



ex 1098 / € 750



1136 / € 450



1137 / € 250



ex 1124 / € 380



1191 / € 350



1129A / € 220



1139 / € 140



ex 1146 / € 200 1157 / € 120



ex 1194 / € 1000



ex 1202 / € 150



ex 1158 / € 220



FRANZÖSISCHE ZONE







195



ex 1184



Los-Nr 1184



Mi.-Nr. 25



Ausruf 0/4



30 Pfg. als Farbprobe im ungezähnten 10er-Block aus der linken unteren Bogenecke ohne Druckdatum, postfrisch, tadellos; Unikat mit Vergleichsstück der Normalmarke. Beide Stücke stammen aus der Sammlung Dr. Flatters und sind mit dessen Anmerkungen versehen



1200



1185



25



0/4



30 Pfg., je zwei 4er-Blöcke mit Druckdatum „gedruckt“ und „gedunckt“, postfrisch, selten



1186



29 U



0/4



1 M. dunkelcyanblau im ungezähnten 4er-Block aus der linken oberen Bogenecke mit den Reihenzählern „10,00“ und „20,00“, Druck auf der Gummiseite, postfrisch, sehr selten, Luxus (Photo = 1 197)



180



1187



35-36 Bru0



6 Pfg. waagerechtes Paar mit Druckdatum 29.10.1948 und 8 Pfg. waagerechtes Paar mit Druck(Photo = 1 196) datum 26.7.1949, postfrisch, tadellose Erhaltung



220



1188



37U



0



10 Pfg., ungezähnt aus der linken oberen Bogenecke mit Reihenzähler „2,00“, postfrisch, sehr (Photo = 1 196) selten, gute Erhaltung, sign. Dr. Wittmann



80



1189



37U



0



10 Pfg. schwarzgrün, ungezähntes, waagerechtes Paar mit rechtem Bogenrand, postfrisch, selten, (Photo = 1 197) tadellose Erhaltung



100



Rotes Kreuz, 10 Pfg. im ungezähnten, waagerechten Paar, postfrisch, sign. L. Gach, sehr selten, gute (Photo = 1 197) Erhaltung



450



(Photo = 1 www)



60



1190



42U



1191



Bl.1II/IV



Rot-Kreuz-Block, Type II/IV, zentrisch gestempelt „NEUSTADT (WEINSTR.) 20.4.49“, tadellos, (Photo = 1 194) Fotoattest Straub BPP (Mi. 1.400,-)



350



1192



49-50 Bru0



Hundert Jahre Briefmarken 10-20 Pfg., alle drei Druckdaten, postfrisch, Luxus



(Photo = 1 197)



100



1193



51-52 Bru0



UPU 20-30 Pfg., alle drei Druckdaten, postfrisch, Luxus



(Photo = 1 197)



50



1194



1-13M



WÜRTTEMBERG: 1947, 2 Pfg.- 1M., alle 13 Werte als Ministerblock, teils gering und unauffällig (Photo = 1 194) fleckig, 4 Stück leichte Knitter, sehr selten, Fotoattest H.-D. Schlegel BPP



1000



0



2



1195



8 Bru



0/4



24 Pfg. rot, 4er-Block mit Druckdatum 24.6.1947, postfrisch, sehr selten, Luxus



(Photo = 1 197)



220



1196



9



0/4



45 Pfg. als Farbprobe im 4er-Block aus der  linken oberen Bogenecke mit den Reihenzählern „4,50“ und „9,00“, die einzige Farbprobe der Länderausgaben von Württemberg, postfrisch, (Photo = 1 197) äußerst selten, Luxus



200



1197



17



0/4



2. Ausgabe 10 Pfg. schwarzockerbraun im Viererblock mit handschriftlich korrigierter Bogennum(Photo = 1 197) mer B=09996=08996, postfrisch, selten, gute Erhaltung



80



24 Pfg. im ungezähnten, waagerechten  Zwischenstegpaar mit Oberrand mit Reihenzählern „24,00“ und 2,40“ aus dem einzig bekannten ungeteilten Druck- (= A+B-)Bogen und somit (Photo = 1 197) Unikat, postfrisch, äußerst selten



400



3. Ausgabe: 6 Pfg. mit Druckdatum 7.3.1949 und 20 Pfg. mit Druckdatum 12.10.1948, je im waa(Photo = 1 197) gerechten Paar, postfrisch, tadellos



80



Deutsche Skimeisterschaften Isny, 10-20 Pfg. je als Oberrand-10er-Streifen mit Reihenzählern, (Photo = 1 197) postfrisch, sehr selten, Luxus



180



U0



1198



22 ZW



1199



31, 34



0



1200



38-40



0



196
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1179 / € 200



ex 1180 / € 700



1187 / € 220



ex 1183 / € 700







197



1196 / € 200



1186 / € 180 1195 / € 220



ex 1193 / € 50 ex 1192 / € 100 1197 / € 80



1190 / € 450



1198 / € 400



ex 1199 / € 80



ex 1200 / € 180



1189 / € 100



198



ex 1207 / € 180



ex 1204 / € 200



1205 / € 280



1209 / € 180



1245 / € 800



1210 / € 180



1246 / € 400



1241 / € 1000



1242 / € 600



FRANZÖSISCHE ZONE - BIZONE







Los-Nr 1201



Mi.-Nr. 38-39M



1202



40-43M



1203



Bl. 1



1204 1205 1206 1207



199



Ausruf 2



2



10-20 Pfg. als Ministerblock; einziger Ministerblock der französischen Zone der nicht bei Burda in Offenburg sondern in der Staatsdruckerei Berlin gedruck wurde, sehr selten, Luxus



600



Rotes Kreuz 10-40 Pfg. kpl. als Ministerblocks auf ungummiertem Kartonpapier



150



(Photo = 1 194)



Rot- Kreuz- Block, sauber gestempelt, tadellose Erhaltung, Fotoattest H.-G. Schlegel BPP (Photo = 1 200)



500



Rot- Kreuz- Block als Ministerblock auf ungummiertem Kartonpapier



(Photo = 1 198)



200



Rot- Kreuz- Block als Ministerblock, tadellos



(Photo = 1 198)



280



Bl.1M



2



Bl. 1 M



2



44-46



0



Goethe 10-30 Pfg., je im waagerechten Paar mit Druckdaten, alle B-Bogen, postfrisch, Luxus



44-46 M



2



1208



47-48



Bru0/4



1209



47 M



2



1210



51-52 M



2



(Photo = 1 200)



80



(Photo = 1 198)



180



Gustav Werner 10-20 Pfg. in Paaren aus der rechten unteren Bogenecke mit dem Druckdatum 24.8.1949, dazu zwei 4er-Blocks aus der linken unteren Bogenecke mit nicht ganz vollständigen (Photo = 1 200) Bogennummern A0012... und B00152, postfrisch, Luxus



60



10-30 Pfg., je als Ministerblock, Luxus



10-20 Pfg. als Ministerblock, tadellos



(Photo = 1 198)



180



UPU 20 und 30 Pfg. als Ministerblock, Luxus



(Photo = 1 198)



180



1945, AM POST: Englischer Druck 6 Pfg. gelborange gezähnt L 14 1/4: 14 3/4, gestempelt, Foto(Photo = 1 200) attest Wehner BPP (Mi. 600,-)



150



Deutscher Druck 1 Pfg.-1 RM. mit Stempel „HANNOVER 17.10.45 Ausstellung der neue Weg“ bzw. „STUTTGART 2.5.46“ auf Briefstücken, 1 RM. aus der linken unteren Bogenecke, sign. Hett(Photo = 1 200) ler BPP sowie Befund/Fotoattest BPP für 80 Pfg. und 1 RM.



200



BIZONE 1211



13C



1212



16-35



1213



6 16-33, 34aAz, 35



1 Pfg.-1 RM. kpl. mit sauberen Stempeln „BRAUNSCHWEIG 12.7.46“ auf drei überfrankierten (Photo = 1 188) Sammlerbriefen, Fotoattest Schlegel BPP



200



1214



17bD



3 Pfg. dunkelbläulichviolett mit Zähnung L 11 1/2, gestempelt, normale Zähnung, Fotobefund (Photo = 1 200) Wehner BPP (Mi. 750,-)



150



1215



18DoN u.a.



4 Pfg. dunkelbraungrau, gezähnt L 11 1/2 aus der rechten oberen Bogenecke ohne Bogenzählnummer auf R-Brief von „LEER 6.7.46“ mit portogerechter Zufrankatur und Postellen II-Stempel „(23) Tichelwarf über Leer“ nach Saßnitz mit Ankunftsstempel, kleine Beförderungsspuren, Foto(Photo = 1 178) attest Wehner BPP (Mi. 1000,-)



150



5



6



Einlieferungen für die nächste Auktion sind jederzeit willkommen!



200



ex 1212 / € 200 1203 / € 500



ex 1208 / € 60



1216 / € 200 ex 1206 / € 80



1228 / € 200



ex 1225 / € 100 1229 / € 120



1221 / € 150



1217 / € 100



1218 / € 100



1220 / € 300



1222 / € 300



1234 / € 170



1211 / € 150



1214 / € 150



1226 / € 100



1231 / € 80



1233 / € 200



BIZONE - BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND



Los-Nr



Mi.-Nr.



1216



21Ar3



1217



28C



1218



28Cz



1219



31AoN



201 Ausruf



0/4



6



8 Pfg. rotorange gezähnt L 11 im Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke mit roter dreistelliger Bogenzählnummer „708“ neben Feld 20 (statt Feld 10), in dieser Kombination selten, (Photo = 1 200) postfrisch, Fotoattest Wehner BPP (Mi. 800,-)



200



25 Pfg. lilaultramarin gezähnt L 11 1/2: 11, gestempelt, sign. Hettler BPP (Mi. 500,-)



(Photo = 1 200)



100



25 Pfg. gez. 11½:11, sauber gestempelt, Fotoattest Schlegel BPP



(Photo = 1 200)



100



42 Pfg. grün, gezähnt L 11 im waagerechten Paar aus der rechten oberen Bogenecke ohne Bogenzählnummer als portogerechte Frankatur auf R-Brief von „LEER 3.7.46“ mit und Postellen II-Stempel „(23) Tichelwarf über Leer“ nach Saßnitz mit Ankunftsstempel, leichte Beförderungs(Photo = 1 178) spuren, Fotoattest Wehner BPP (Mi. 700,-)



120



60 Pfg. karminbraun, gezähnt L 11, sauber gestempelt mit typischer normaler Zähnung, Fotoattest (Photo = 1 200) Wehner BPP (Mi. 1500,-)



300



1220



33Aa



1221



33Aar4



0



60 Pfg. karminbraun, gezähnt L 11 aus der rechten oberen Bogenecke mit roter vierstelliger Bogenzählnummer, postfrisch, Oberrand vorgefaltet und kaum sichtbare, altersbedingte Papier(Photo = 1 200) verfärbung, Fotoattest Wehner BPP (Mi. 900,-)



150



1222



34aBr4



0



80 Pfg. schwarzviolettultramarin, gezähnt L 11, aus der rechten oberen Bogenecke mit roter vierstelliger Bogenzählnummer, postfrisch, kleiner Bug, sonst einwandfrei, Fotoattest A. Schlegel (Photo = 1 200) BPP (Mi. 3200,-)



300



1223



35, 5z



6



1 M. mit Zufrankatur mit Stempel „HALLE 20.5.46“ auf R-Brief nach Erfurt, Fotoattest Schlegel (Photo = 1 178) BPP



120



1224



35, 917



6



1 M. mit Zufrankatur mit Stempel „ALTENA 13.9.46“ auf R-Brief nach Passau, Fotoattest Schlegel (Photo = 1 178) BPP



120



36-48, A49 -51 I/II



1948, Arbeiter mit Band - und Netzaufdruck 2-84 Pfg. kpl., je einheitlich gestempelt „BERLIN“, (Photo = 1 200) selten, 2 Befunde Schlegel BPP



100



0 42IbKORPdgz



Bandaufdruck: 16 Pfg. schwarzblaugrün mit kopfstehendem Aufdruck, Oberrandstück im Plattendruck, Oberrand durchgezähnt, postfrisch, Farbefund Bernhöft und Fotobefund D.Schlegel BPP



1225 1226



(Photo = 1 200)



100



Band- und Netzaufdruck auf Ziffern: 2-84 Pfg. kpl., sauber gestempelt, sign. Dr. Dub und Fotoattest A. Schlegel BPP (Mi. 5.000,-)



1500



Bandaufdruck: 8 Pfg. orangerot im Viererblock mit durchgezähnten Plattendruck-Oberrand, post(Photo = 1 200) frisch, sign. Schlegel BPP und Befund Bernhöft



200



ex 1227



1227



52-68I/II



1228



53IaaORPdgz



0/4



1229



53Iy



1



8 Pfg. auf dünnem Papier, ungebraucht, doppelt sign. Schlegel BPP



(Photo = 1 200)



120



1230



56IDD



6



12 Pfg. Unterrandstück mit doppeltem, einmal schräg verlaufendem Aufdruck mit Zufrankatur mit Stempel „ANGERSBACH 17.9.48“ auf portogerechte R-Brief nach Lauterbach, gute (Photo = 1 188) Erhaltung, sign. Schlegel BPP



500



1231



63IIPOR



0



Netzaufdruck: 30 Pfg. mit Plattendruck-Oberrand, postfrisch, Kurzbefund D. Schlegel BPP



1232



106-07 FDC



6



(Photo = 1 200)



80



1949, Radrennfahrer 10 und 20 Pfg. mit Ersttagsstempel „BERGNEUSTADT TAGUNG DES DAPC (Photo = 1 188) 15.5.49“ auf Kuvert einer ausgefallenen Ballonfahrt, selten



250



BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1233



213F



0



1955, Landesausstellung Stuttgart 10 Pfg. mit fehlender Wertziffer, postfrisch vom Oberrand, sign. (Photo = 1 200) Sieger und doppelt Schlegel BPP (Mi. 900,-)



1234



307Uo, 307Udr



0



1959, Fugger 20 Pfg., senkrechter 3er-Streifen vom Oberrand, dabei die mittlere Marke nur oben gezähnt, untere Marke oben ungezähnt, postfrisch, Fotoattest Schlegel D. BPP (Mi. 850,-) (Photo = 1 200)



170



1235



397Udr



0



1963, Gedenkstätte Regina Martyrum, nur oben gezähnt, im senkrechten Paar mit Normalmarke, aus der linken unteren Bogenecke, postfrisch, Fotoattest Schlegel D. BPP (Mi. 900,-) (Photo = 1 202)



180



200
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1247 / € 1000



BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND







Los-Nr 1236



ex 1236



Mi.-Nr. 505F



203



0



Ausruf



1966, Kardinal Clemens August Graf Galen 20 Pf. mit fehlender oranger Druckfarbe (Portrait, Hintergrund), postfrisch, einwandfrei, das einzig bekannte postfrische Exemplar, Fotoattest Schlegel BPP (8/2014)



500



1237



XII



0



1969, Pausbäckchen 10 Pfg. mit Muster-Handstempel, postfrisch, Fotoattest Schlegel BPP (Photo = 1 202)



500



1238



795 I



0



1974, Thomas von Aquin 40 Pfg. im senkrechten Oberrandüaar, die untere Marke mit markantem Plattenfehler „DEUT von DEUTSCHE zum Teil fehlend“, postfrisch, selten, sign. Schlegel BPP mit (Photo = 1 202) Fotoattest



150



1239



Bl.11F



0



1975, Nobelpreisträger-Block ohne Golddruck, postfrisch, sign. und Fotoattest Schlegel D. BPP (Photo = 1 202) (Mi. 1.000,-)



200



1240



886I



0/4



1976, Olympische Sommerspiele 40 Pfg. mit Plattenfehler „Grüner Fleck im Markenbild zwischen Schwimmer und CH von DEUTSCHE“ im Eckrand-4er-Block mit Formnummer 1, Fotoattest (Photo = 1 202) H.D. Schlegel BPP



150



1241



1763F



0



Hans Sachs 100 Pfg., Farbe braunoliv (Wertangabe, Randbeschriftung, Jahreszahl) fehlend, (Photo = 1 198) Kleinbogen zu 10 Marken, postfrisch, Fotoattest Schlegel D. BPP (Mi. 5.500,-)



1000



1242



1763F



4



1994, Hanns Sachs 100 Pfg. ohne Wertziffer im kpl. Kleinbogen, postfrisch (Mi. 5.500,-) (Photo = 1 198)



1243



Bl.41U



0



600



1997, Tag der Briefmarke-Block, ungezähnt, postfrisch, Fotoattest Schlegel BPP  (Mi. 1.500,-) (Photo = 1 202)



300



1000



1244



2025U KLB



0



1998, 450 Sächsische Staatskapelle 300 Pfg., ungezähnt, Kleinbogen zu 10 Marken, postfrisch, Fotoattest Schlegel A. BPP (Mi. 5.000,-)



1245



2029U KLB



0



Katharina von Bora 110 Pfg. ungezähnt, postfrischer Kleinbogen zu 10 Marken (Mi. 4.000,-)



1246



2124U KLB



0



(Photo = 1 198)



800



100 Jahre Handwerkskammern in Deutschland 300 Pfg., ungezähnter Kleinbogen zu 10 Marken, (Photo = 1 198) postfrisch, Fotoattest Schlegel D. BPP (Mi. 2.000,-)



400



204



1253 / € 200 1248 / € 1000



1249 / € 1000



1254 / € 300 1255 / € 500



1258 / € 200
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BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND
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Ausruf



1247



2149F KLB



0



Grethe Weiser 100 Pfg./0,51 €, Farbe dunkelockerbraun (Inschriften, Teil des Rahmens) fehlend, (Photo = 1 202) Kleinbogen zu 10 Marken, postfrisch, Fotoattest Schlegel D. BPP (Mi. 5.000,-)



1000



1248



2171U KLB



0



Wuppertaler Schwebebahn 110 Pfg. ungezähnter, Kleinbogen zu 10 Marken, postfrisch, Foto(Photo = 1 204) attest Schlegel D. BPP (Mi. 5.200,-)



1000



1249



2172U Klb



0



Landesparlamente in Deutschland 110 Pfg. ungezähtn in Kleinbogen zu 10 Marken, drei Werte (Photo = 1 204) sind linksseitig teilgezähnt, postfrisch, Fotoattest Schlegel D. BPP



1000



1250



Bl.56U



0



2001, Weihnachts-Block, ungezähnt, postfrisch, selten, Fotoattest Schlegel D. BPP (Mi. 4.000,-) (Photo = 1 202)



800



1251



2233P



0



Hans von Dohnanyi 56 C., Probedruck, postfrisch vom Bogenunterrand, Fotoattest Schlegel D. (Photo = 1 202) BPP



100



1252



2233P



0



Hans von Dohnanyi 56 C., Probedruck mit rötlich hinterlegtem Hintergrund und nach oben versetzter Jahreszahl, postfrisch vom Oberrand, Fotoattest Schlegel D. BPP (Mi. 600,-) (Photo = 1 202)



120



1253



2247U KLB



0



Freimaurermuseum 56 C., ungezähnt, Kleinbogen zu 10 Marken, postfrisch (Mi. 800,-)



1254



2252U KLB



0



1255



3021U



0



2013, Gerhard Richter 145 C. undurchstochen, 10 Werte im kpl. Folienblatt, Expertise Schmidl (Photo = 1 204)



500



1256



MHB1



0



ZUSAMMENDRUCKE: 1951, Posthorn-Markenheftchen-Bogen, postfrisch, einmal senkrecht (Photo = 1 204) im Steg und einmal waagerecht gefaltet (Mi. 5.000,-)



1000



ZUSAMMENDRUCKE: 2001, Markenheftchen Naturdenkmäler in Deutschland mit fehlendem DM-Werteindruck und Passerverschiebung der grünen, gelben und grauen Farbe, postfrisch im Michel nicht gelistet, Fotoattest Schlegel D. BPP



3000



(Photo = 1 204)



200



Europa 56 C., Kleinbogen zu 10 Marken, dabei 4 Marken ungezähnt und 6 Marken teilgezähnt, (Photo = 1 204) postfrisch, Fotoattest Schlegel D. BPP



300



1257



MH45F



1258



1



1973, Jahrbuch 1973 in Schutzhülle, normale Erhaltung, Fotoattest Schlegel BPP



(Photo = 1 204)



200



1259



1



1973, Jahrbuch 1973 in Schutzhülle, etwas bestoßen, sign. Schlegel BPP



(Photo = 1 204)



150



0
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